
JEM-III Moissanite Tester με υπεριώδες φως / Moissanite Tester

JEM-III είναι ένας σίγουρος τρόπος για να πει τη διαφορά μεταξύ των διαμαντιών και moissanite (τεχνητές
διαμάντια). Αυτό tester θα σας αφήσει καμία αμφιβολία ως προς τη φύση των λίθων σας. Πρόκειται για
ένα «αγγίξει και να σας πω" συσκευή που χρησιμοποιεί το moissanite χαρακτηριστικό, τη διαφορετική
ηλεκτρική αγωγιμότητα από το διαμάντι. Είναι αποτελεσματικά και γρήγορα διακρίνει moissanite από το
διαμάντι. Με την προσθήκη της υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) φως μπορείτε τώρα να δοκιμάσετε την
αντίδραση φθορισμού των λίθων.

Υπάρχουν μερικά διαμάντια στην αγορά αυτές τις μέρες που ο επιλογέας διαμάντι ανιχνεύει ακόμη και αν
το διαμάντι δεν είναι το γνήσιο. Έχετε το moissanite tester JEM-III και να προστατεύεται από τον
προσομοιωτή διαμάντι σαν moissanite!

Βασικά Χαρακτηριστικά:
* Προσφέρει 1 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
* Εξοπλισμένο με υπεριώδες φως για τη δοκιμή φθορισμού αντίδραση των λίθων
* Δεν χρειάζεται να βαθμονομηθεί
* Η επιλογή να χρησιμοποιήσει ή να συνδεθεί με ένα προσαρμογέα / C (δεν περιλαμβάνονται) για μεγάλο
χρονικό διάστημα χρήση σε εσωτερικούς χώρους
* Οι περισσότεροι συμπαγή σχεδίαση και χαμηλή κατανάλωση μπαταρίας
* Παροχή οπτική ένδειξη & εκπέμπουν ήχους για να δώσει προειδοποίηση βομβητή αν η πέτρα είναι ένα
moissanite
* Ηχητική και οπτική ένδειξη όταν ο καθετήρας αγγίζει μεταλλική επιφάνεια
* Τροφοδοτείται από μια μπαταρία 9V αντικατασταθούν DC
* Με ένα μόνο πάτημα ενός κουμπιού μπορεί με ακρίβεια να:
* Γρήγορα διακρίνει αυθεντικό διαμάντι από Moissanite και?
* Διακρίνουν πέτρες τόσο μικρό όσο 2pt
* Παρέχεται με θήκη βινυλίου, πλατφόρμα δοκιμών για χαλαρές πέτρες και ένα ολοκληρωμένο εγχειρίδιο
οδηγιών αξιοποιήσει καλύτερα JEM-III
* Ολοκαίνουρια και αχρησιμοποίητα

Προδιαγραφές:
* Τάση εργασίας: DC 9V, 6F22 μπαταρία ή το μετασχηματιστή AC (110V-240V, DC 9V, προαιρετικό και δεν
περιλαμβάνεται)
* Χρόνος εργασίας: περίπου 5 ώρες για συνεχή χρήση
* Προτεινόμενη Θερμοκρασία εργασίας: 18-30
* Μέγεθος: 168 χιλιοστά (L) x 31 χιλιοστά (W) x 21 χιλιοστά (D)
* Καθαρό βάρος: 55g


